



Projekt "PODIGNIMO LETVICU VISOKO"

SPORTSKI KAMP ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

Cavtat, 2.-5. rujna 2020.

Poštovani roditelji,

Zajednica sportova Općine Konavle i Općina Konavle provode projekt "Podignimo letvicu visoko", sufinanciran sredstvima Europske unije, s ciljem uključivanja mladih i djece s teškoćama u razvoju u zajednicu kroz sport.

U sklopu provedbe projekta, 2.-5. rujna u Cavtatu organiziramo sportski kamp za djecu s teškoćama u razvoju iz Konavala i šireg dubrovačkog područja te ostalih dijelova Hrvatske. U kampu će djeca imati priliku isprobati sportove kao što su plivanje i vaterpolo, judo, košarku i stolni tenis (pod stručnim nadzorom trenera i uz pomoć volontera), steći neke nove vještine, družiti se i upoznati nove prijatelje te poznate sportaše. Sudjelovanje u kampu je potpuno besplatno te su osigurani obroci i hotelski smještaj za djecu i jednog pratitelja. Detalji o projektu navedeni su niže.

Ako bi Vaše dijete voljelo sudjelovati u kampu, ovime Vas pozivamo da se prijavite za sudjelovanje! Obrazac za prijavu se nalazi u prilogu poziva. Molimo da ga ispunite i skupa s ostalom dokumentacijom pošaljete na e-mail: info@zsok.hr.

Ako se dvoumite ili imate dodatnih pitanja, slobodno nas kontaktirajte putem e-maila: marija.galiot@opcinakonavle.hr ili info@zsok.hr. Stojimo na raspolaganju za sve upite!

Saznajte više o projektu na www.podignimoletvicuvisoko.eu.

Sudionici

50 djece s teškoćama u razvoju

Dob djece: **8 – 12 godina.**

Djeca moraju imati pratnju roditelja/skrbnika ili osobe od povjerenja koja mora imati pisani pristanak roditelja /skrbnika.

Svi sudionici morat će dostaviti suglasnost za sudjelovanje u kampu, potvrdu da su pripadnici ciljne skupine (djeca s teškoćama u razvoju) i ispuniti potrebne obrasce na licu mjesta. Prikupljeni podaci koristit će se isključivo u svrhu praćenja provedbe projektnih aktivnosti te se neće ni na koji način učiniti dostupnima javnosti*.

Lokacija

Sve sportske aktivnosti odvijat će se na otvorenom, u centru Cavtata na [rivi](#).

Nije osiguran prijevoz do Cavtata.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Sportovi plivanje i vaterpolo (*potrebno osnovno znanje plivanja*)

judo

stolni tenis

košarka

Trajanje Kamp traje **4 dana (srijeda – subota)**, 2.-5. rujna 2020.

Program Srijeda navečer

- ✚ otvaranje programa i druženje s poznatim sportašima

Četvrtak

- ✚ jutarnje sportske aktivnosti (2h): košarka i stolni tenis
- ✚ popodnevne sportske aktivnosti (2h): plivanje i vaterpolo, judo

Petak

- ✚ jutarnje sportske aktivnosti (3h) – sport po izboru
- ✚ poslijepodne – organizirani izlet u Dubrovnik, slobodno vrijeme (osiguran prijevoz)

Subota jutro

- ✚ zatvaranje programa, druženje i podjela potvrda

Smještaj i obroci

Za svako dijete uz jednog pratitelja osiguran je hotelski smještaj i svi obroci (doručak, ručak, večera) te osvježenja tijekom aktivnosti. Smještaj obuhvaća **tri noćenja** (srijeda, četvrtak, petak) u [hotelu Croatia](#), Cavtat. Hotel je prilagođen za osobe s invaliditetom te je putem povezan s rivom u Cavtatu koja je pješice udaljena 5 minuta.

Obroci: srijeda – ručak**, večera; četvrtak – doručak, ručak i večera; petak – doručak, ručak i večera; subota – doručak i ručak.

Ako dijete ili pratitelj ima posebna ograničenja u vezi prehrane, molimo da to navedete u prijavnom obrascu.

* uz prijavu dostaviti skeniranu potpisanu suglasnost za sudjelovanje u kampu i potvrdu o pripadnosti ciljnoj skupini. Original suglasnosti dostaviti u kamp.

** ovisno o vremenu dolaska u hotel



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.